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Feuillet d’information sur la publicité et le marketing de

Patinage Plus 

Patinage Plus – Le programme 

Patinage Plus, le programme vedette de Patinage Canada, est l’un des programmes de patinage les plus populaires du monde. Patinage Plus a été conçu par des experts pour enseigner les habiletés fondamentales du patinage de façon graduelle et logique. S’adressant aux débutants de tout âge, le programme met l’accent sur le plaisir, la participation et l’acquisition des habiletés de base. Les participants reçoivent des médailles au fur et à mesure qu’ils maîtrisent les habiletés. Les leçons sont données en groupe par des entraîneurs professionnels qui ont reçu la certification du PNCE, aidés d’assistants de programme.

Patinage Plus alimente les autres programmes de patinage de Patinage Canada. Il est commandité par BMO Groupe financier, reflet de l’engagement de la banque envers le développement des patineurs débutants.
Avantages de la participation à Patinage Plus 

Utilisez les textes suivants en partie ou en entier dans la publicité de Patinage Plus visant à promouvoir ses avantages auprès de la collectivité.

Une personne (enfant ou parent) qui s’inscrit au programme de Patinage Plus dans un club local de Patinage Canada devient également  membre de Patinage Canada, l’organisme national de régie du patinage artistique au Canada. L’adhésion au programme de Patinage Plus donne accès aux avantages suivants : 

· écussons 

· autocollants 

· décalcomanies 

· feuilles à colorier 

· feuillets d’information pour les parents 

· mises à jour sur les progrès et fiche de rendement 

· événements spéciaux de Patinage Plus et activités du club 

· Prix du patineur de l’année de BMO 

· possibilité de repérage de talents 

· participation à une activité qui favorise un mode de vie sain 

Stratégies de marketing de Patinage Plus 

Quelques mots au sujet du marché – Dans leur grande majorité, les participants qui s’inscrivent à Patinage Plus n’ont jamais patiné de leur vie et commencent à fréquenter l’école (la tranche d’âge approximative est de 4 à 7 ans). Cependant, il y a des patineurs plus âgés, dont des adultes, qui n’ont jamais suivi des leçons de patinage dans un cadre structuré mais qui possèdent des connaissances de base du patinage et qui pourraient être prêts à s’inscrire à un niveau plus avancé de Patinage Plus ou encore au programme de Patinage STAR. Les clubs doivent donc faire de la publicité auprès de ces deux groupes cibles.

Voici quelques stratégies que nous conseillons :

· Utilisez la marque du programme et le logo de Patinage Plus dans toutes les annonces publicitaires, communications et matériel écrit du club. Au besoin, faites des sous-groupes dans votre horaire comme Patinage Plus préscolaire ou Patinage Plus junior – mais le nom de Patinage Plus doit figurer dans le titre du programme. En plus de permettre à votre club de bénéficier gratuitement des campagnes de publicité organisées à l’échelle nationale, l’emploi du titre officiel du programme aidera votre clientèle et le grand public à identifier la marque à votre club et ainsi, à fidéliser la clientèle à la marque. Il est possible de télécharger les logos de Patinage Plus et de Patinage Canada sur le site Web de Patinage Canada.

· Présentez-vous sous un jour favorable et parlez de votre club. Informez les membres du public des programmes que vous offrez, de la rentabilité de leur investissement et des avantages qu’ils en tireront.  Ces informations aideront les clients à comparer les programmes offerts sur le marché et à voir les différences entre un programme de qualité offert par un club de Patinage Canada et un programme récréatif offert par la municipalité. Utilisez les témoignages de vos patineurs et de leurs parents, et servez-vous de la présente fiche descriptive du programme pour enrichir les dépliants du club, le site Web ou vos textes. N’oubliez pas de mentionner les petites activités spéciales que votre club offre comme les spectacles sur glace ou les journées de performance, le site Web, les bulletins d’information, les échanges d’équipement, le banquet en fin de saison, la soirée de remise de prix, les oeuvres de bienfaisance, etc. Ce sont des informations à valeur ajoutée qui pourraient amener certaines personnes à avoir une raison de plus de s’inscrire à votre club.

· Utilisez les modèles d’annonce et les logos de Patinage Canada pour donner une allure professionnelle à vos dépliants et annonces publicitaires.  Il existe des modèles d’annonces de programme pour Patinage Plus, Patinage STAR, Patinage synchronisé, Patinage intensif Plus, Patinage universitaire et Patinage adulte. L’ajout de photos dans le dépliant, montrant des patineurs à l’oeuvre, est également un excellent moyen de promouvoir les programmes, si le club a la technologie pour les intégrer (assurez-vous d’avoir l’autorisation signée des patineurs ou de leurs parents avant de faire paraître une photo). Vous trouverez un modèle de dépliant de club et de bulletin d’information sur le site Web de Patinage Canada.

· Placez des dépliants et feuilles d’information dans les halls des arénas, les centres communautaires, les services de garderie, les clubs de mise en forme physique, les cliniques médicales, les cabinets de médecin, les épiceries, etc. – partout où ils seront à portée de la vue des parents et des enfants.

· Demandez la permission de distribuer les feuilles d’information et les dépliants dans les écoles primaires qui constituent le marché principal du programme de Patinage Plus.

· Utilisez d’autres méthodes conventionnelles de publicité – les journaux locaux, les bulletins d’activités communautaires, les annonces d’intérêt public diffusées sur le câble, le site Web municipal, le bouche à oreille.

· Demandez la permission d’installer un kiosque ou une table avec un représentant du club lors des séances de patinage public à l’aréna.

· Organisez une journée « Amenez un ami ou une amie » - offrez des rabais aux patineurs et à leurs amis qui s’inscrivent au club ce soir-là ou avant une date limite.  Voir l’Annexe C pour de l’information sur la journée « Amenez un ami ou une amie ».

· Journées de démonstration de Patinage Plus – entrez en contact avec les commissions scolaires et les écoles primaires locales qui disposent de temps de glace pour leur programme scolaire d’éducation physique ou récréatif.  Demandez à un entraîneur autorisé par le club de se rendre sur place pour faire la publicité du programme de Patinage Plus en animant une courte séance de leçon, d’exercices ou de jeux adaptés à l’âge des participants. Assurez-vous d’avoir une couverture d’assurance pour l’entraîneur qui donnera la séance. À la fin de la période de présentation, faites le tirage au sort d’une série de leçons gratuites de Patinage Plus parmi les élèves. 
· Journée de démonstration de Patinage STAR – demandez à un groupe de patineurs STAR (à des filles et des garçons si possible) de différents niveaux de se rendre à une séance de Patinage Plus pour faire, par exemple, une courte démonstration des habiletés qu’ils apprennent et participer à des jeux ou activités de groupe avec les patineurs de Patinage Plus.  Le club pourrait également envisager d’organiser une journée de démonstration de Patinage intensif Plus pour les participants de Patinage Plus qui suivent des cours de patinage dans le seul but de jouer au hockey ou à la ringuette. 
Conseils de marketing de Patinage Plus auprès des patineurs et de leurs parents, et de fidélisation des patineurs au programme de Patinage Plus 

Une des étapes les plus importantes du marketing est de vous assurer que vous offrez un produit d’excellente qualité. Voici une liste de conseils de marketing qui comprennent les « éléments indispensables » de Patinage Plus tirés des Normes de prestation de Patinage Plus.  Ces normes ont été élaborées et testées au niveau national par des experts et doivent faire partie de votre programme de Patinage Plus.  

1.  Les « éléments indispensables » de base 

Voici les dix principaux éléments indispensables pour Patinage Plus :

Sur la glace :

·  Les patineurs sont en mouvement 90 % du temps –  les patineurs doivent bouger et apprendre plutôt que d’attendre immobiles que ce soit leur tour.

· Utiliser les circuits et les stations pour l’enseignement et l’entraînement des habiletés.

· Utiliser du matériel pédagogique, de la musique, etc. 

· Varier les activités pédagogiques et les jeux en fonction des différents groupes d’âges. 

· Distribuer au moment opportun des prix et des récompenses pour récompenser et encourager les patineurs, par exemple, remettre un écusson de Patinage Plus dès que le patineur maîtrise une habileté.

Hors glace :

· S’assurer que Patinage Plus est le seul programme d’initiation au patinage offert par le club à tous les groupes d’âge.

· Communiquer les progrès des patineurs aux parents par les fiches de rendement de Patinage Plus. 

· Mettre à jour les dossiers des patineurs en remplissant les feuilles de progression de groupe de Patinage Plus, les feuilles de progrès individuelles ou les fiches récapitulatives des progrès de Patinage Plus, ou toutes ces feuilles.

· Assurer un service à la clientèle – souhaiter la bienvenue aux clients, simplifier les modalités d’inscription, adopter des politiques flexibles, communiquer régulièrement avec les clients de Patinage Plus et solliciter leurs commentaires. 

· Faire équipe et avoir des relations de travail productives avec les entraîneurs et les cadres du club. 
2. Les éléments indispensables en détail… Faites de l’apprentissage une expérience visuelle, auditive et active!

Les personnes, plus particulièrement les enfants, apprennent en regardant, en écoutant et en exécutant.  Patinage Plus doit tenir compte de ces notions pour créer le meilleur environnement possible qui favorisera l’apprentissage et le développement des patineurs. En outre, n’oubliez pas que les premières bonnes impressions auront un effet durable.

· Expérience visuelle – ce que les enfants voient quand ils arrivent à l’aréna, dans les vestiaires ou sur la glace formera leur première impression du programme. Il en est de même des parents – ce à quoi ressemble Patinage Plus vu des gradins, semaine après semaine, aura une impression durable sur eux aussi.  

Les éléments visuels nécessaires :

· la couleur –  avec la permission de l’aréna – décorez les murs, les portes, les tableaux d’affichage en les peignant ou y posant des affiches et des photos; 

· les éléments qu’on peut manipuler – Des jouets et du matériel pédagogique – des cerceaux aux chapeaux, des ballons aux paniers.  

· Expérience auditive – la phrase « la musique est une langue universelle » est foncièrement vraie!  La majorité des personnes aiment cette forme de stimulus auditif.  La musique stimule – elle excite, motive, donne envie de bouger et d’être avec d’autres personnes.  Les enfants ne peuvent s’empêcher de bouger quand ils écoutent un morceau de musique entraînant – et le mouvement est précisément l’objectif de Patinage Plus – sans compter l’apprentissage précoce du rythme qui sera précieux pour les futurs patineurs artistiques.

Musique nécessaire :

· pour les exercices d’échauffement et rythmiques  - morceaux de musique populaire et entraînante, appropriée pour l’âge des participants ou le CD de Patinage Plus ou les deux;

· pour la leçon –musique de fond plus douce;

· pour la période d’entraînement, l’expression créative, les chants gestuels et les jeux – de la musique pour enfant, de la musique populaire ou le CD de Patinage Plus ou les trois;

· pour la période de récupération – mélange de musique pop plus lente, de musique pour enfants et de musique de CD de Patinage Plus. 

· Expérience active – Les enfants assimilent mieux les habiletés en les exécutant. Il est donc important d’organiser des séances excitantes et remplies d’activités variées pour qu’ils apprennent, qu’ils soient occupés et qu’ils ne s’ennuient pas.   
Les activités variées et nécessaires :
· des séances d’apprentissage et d’entraînement des habiletés, effectuées à l’aide de formations variées en circuit sur la glace – sur un cercle, en ligne droite, sur des figures de forme ovale, carrée ou triangulaire, autour de la patinoire, en zigzag; 

· des stations des habiletés de temps à autre;

· du patinage rapide et maximal pour favoriser la vitesse;

· des activités d’expression créative;

· des jeux et des chants gestuels;

· des mouvements d’étirement lents pour détendre les muscles et ralentir la fréquence cardiaque; 

· des journées spéciales ou thématiques.

Créez un environnement original et gai qui plaît aux enfants – la variété, la musique, le matériel pédagogique, les activités, les récompenses, les entraîneurs enthousiastes – et les enfants S’AMUSERONT!  

3.  Organisez l’expérience hors glace 

· Engagez les parents!

· Les parents sont les consommateurs de nos produits. Ils ont pris un risque.

· Ils veulent en avoir pour leur argent.

· Ils s’attendent à ce que le club fasse preuve d’organisation et de professionnalisme. 

· Ils s’attendent à ce que le club les informe. 
· Faites en sorte qu’ils se sentent importants. 
· Faites en sorte qu’ils se sentent les bienvenus – une touche personnelle – c’est cela le service à la clientèle!
· Faites ce que vos concurrents ne font pas ou faites mieux ce qu’ils font!

· Faites vos devoirs – renseignez-vous sur ce que les autres programmes de patinage ou activités offrent aux participants dans votre collectivité. 

· Comparez les normes de prestation du programme de Patinage Plus avec celles des autres activités. Les activités des concurrents sont-elles comparables aux vôtres?  

· Assurez-vous de vanter les mérites de vos programmes auprès de la collectivité et de lui faire savoir que votre club est un club de Patinage Canada. 

· Sondez les concurrents – pourriez-vous travailler en collaboration?  

· Qui sont vos concurrents? Le programme de patinage récréatif de la municipalité? Un autre  club de patinage dans les environs?  Offrez-vous les mêmes services ou  rivalisez-vous pour avoir les mêmes participants ou entraîneurs?  

· Envisagez la possibilité de vous réunir ou du moins de travailler ensemble – le nombre fait la force. 

·  Moins de dédoublements = efficacité et moins grande confusion pour le public.

4. Autres conseils...

a) Un environnement positif est essentiel.  Au cours des dernières années, le patinage artistique a fait l’objet d’une surveillance serrée à l’échelle internationale qui a affecté et qui affectera la perception future du public à l’égard de nos clubs et programmes. Prenez bien soin d’établir une bonne ambiance, ouverte et bienveillante, qui favorise l’esprit d’équipe, des programmes de qualité, une compétition saine et le PLAISIR!

Comment?

· Accueillez les personnes à bras ouverts.  Faites en sorte que les parents et les patineurs se sentent les bienvenus dans le groupe, non seulement lors de la première journée de patinage, mais pendant toute l’année. Ce sont souvent des petits détails qui retiennent l’attention des parents, tels l’accueil à la patinoire, les cadres du club qui circulent à la patinoire et parlent avec les parents, la politique de la porte ouverte du bureau du club, l’affichage des coordonnées des cadres du club et l’invitation faite aux parents de poser des questions, de téléphoner au club et d’informer le club de l’absence d’un patineur – toutes ces choses montreront que vous avez à coeur leur bien-être et que vous souhaitez qu’ils fassent partie de la famille du patinage.

· Montrez que vous faites équipe! Les cadres et les entraîneurs de votre club forment une équipe – alors n’oubliez pas de sourire et de faire preuve de solidarité en tout temps. Il est tout aussi important de favoriser l’esprit d’équipe parmi les patineurs et les parents, par exemple, à l’aide des moyens suivants :

i. Offrez aux patineurs et parents une identité comme une veste du club.

ii. Invitez les parents des patineurs de Patinage Plus aux réunions du club. 

iii. Demandez individuellement aux parents de participer à un projet particulier du club. Commencez par leur confier une ou des petites tâches afin de la familiariser avec la vie du club.  Faites en sorte qu’ils se sentent utiles et membres de l’équipe.

iv. Il y a aussi les activités de financement et promotionnelles du club auxquelles les parents et les patineurs plus âgés de Patinage Plus peuvent participer, comme un lave-auto,  un BBQ, la participation à un défilé de la ville, la tenue d’une concession à un événement municipal –  les occasions de consolidation de l’esprit d’équipe sont illimitées!

· Les patineurs de Patinage Plus sont des patineurs au même titre que les autres!  Faites en sorte qu’ils se sentent importants. Ils représentent le plus grand groupe de patinage de l’association et sont la base de votre club. Les patineurs de Patinage Plus sont vos futurs patineurs STAR et patineurs de compétition : il est essentiel que votre club montre qu’il les apprécie et leur accorde de l’importance. Établissez une identité solide pour Patinage Plus à votre club – consacrez un tableau d’affichage à Patinage Plus, faites la publicité des activités de Patinage Plus, organisez une journée d’appréciation spéciale, etc.  

b) Soyez conscients des coûts du programme.  Les patineurs et leurs parents sont plus susceptibles de continuer la pratique d’un sport qui respecte leur budget. Veillez à ce que les coûts des programmes de votre club soient concurrentiels par rapport aux autres activités dans la collectivité.  Examinez les procédures et politiques de fonctionnement et d’administration du club de manière à vous assurer que vous n’exigez pas des dépenses inutiles et que le club fonctionne de la façon la plus optimale possible. En outre, organisez des campagnes de financement réalistes et appropriées, compte tenu du niveau d’âge et d’engagement des patineurs et de leurs parents.

c) Faites un horaire stratégique. Afin d’entretenir le haut niveau d’intérêt des patineurs de Patinage Plus et de les inciter à améliorer leur patinage, montrez-leur les activités excitantes qui les attendent  en leur faisant découvrir le programme de Patinage STAR.  Organisez l’horaire de manière à réunir dans une même séance les patineurs avancés de Patinage Plus et les patineurs juniors de Patinage STAR, ce qui aurait également pour avantage de désengorger les séances de Patinage Plus et de permettre aux patineurs de Patinage Plus d’avoir un accès direct à Patinage STAR; OU encore, placez les séances de Patinage STAR immédiatement avant ou après la séance de Patinage Plus.

d) Facilitez et simplifiez l’adhésion et la participation aux programmes du club.  Le coût, tout comme les procédures et les politiques, sont des facteurs importants dans le maintien du nombre d’adhésions au club. Les modalités d’inscription au club doivent être accessibles et flexibles (c.-à-d. les dates et les heures d’inscription, les modes et modalités de paiement, le paiement proportionnel, les politiques de crédit et de remboursement, etc.).  La participation aux programmes et la formation de groupes pour les séances de patinage devraient également être appropriées, et tenir compte de la sécurité de tous les patineurs, sans pour autant imposer des conditions rigides relatives aux tests ou à l’âge.  
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