NOTE
 
DESTINATAIRES :     Aux entraîneurs
EXPÉDITEUR :          Diane Choquet, coordonnatrice technique FPAQ
DATE :                        13 mai 2010
OBJET :                     Pré-novice et Novice dames – qualifications aux Champ. A Section
 
 
Nous tenons à vous informer qu’une nouvelle procédure de qualifications est mise en place pour les patineuses pré-novice et novice en vue des Championnats « A » de la section Québec.
 
Lors des Championnats québécois d’été BMO 2010 et de la Compétition souvenir Georges-Éthier, les patineuses qui, chez les pré-novices dames, auront reçu une note technique de 22 points ou plus et, chez les Novices dames, 25 points ou plus, accèderont directement à la finale des Championnats « A » de section.
 
Les patineurs qui n’auront pas atteint les pointages requis devront passer par la ronde de qualifications les mercredi et jeudi, lors des Championnats « A » de section.
 
Pré-novice dames :
 
1.  Ronde de qualifications : présélection à l’été ou Georges-Éthier au programme libre (minimum de 40 patineuses) OU exécution du programme libre aux Championnats « A » de section (15 patineuses sélectionnées) ;
2.   Ronde finale : programme court à 55 patineuses (minimum) ;
3.   Ronde finale : programme libre : 30 patineuses.
 
Novice dames :
 
1.  Ronde de qualifications : présélection à l’été ou Georges-Éthier au programme libre (minimum de 30 patineuses) OU exécution du programme libre aux Championnats « A » de section (16 patineuses sélectionnées) ;
2.   Ronde finale : programme court à 46 patineuses (minimum) ;
3.   Ronde finale : programme libre : 30 patineuses.
 
NB :   Advenant le cas où le nombre minimum de patineuses présélectionnées pour ces deux catégories n’est pas atteint, ces présélections seront complétées par les pointages les plus près jusqu’à un maximum de 40 patineuses pour les Pré-novices et de 30 patineuses pour les Novices.
 
           De plus, le pointage doit être réalisé dans la catégorie à laquelle la patineuse veut s’inscrire aux Championnats « A » de section.  Ex : pointage atteint dans la catégorie novice, ne qualifie pas une patineuse dans la catégorie pré-novice.
 
Exemple :
 
a) Une patineuse pré-novice reçoit 22,82 points pour la note technique et 18,88 pour les composantes pour un total de 41,70: comme elle a atteint le pointage requis à la note technique, elle se présentera directement à la ronde finale des Championnats « A » de la section (soit jeudi et vendredi) ;
 
b) Une patineuse pré-novice n’atteint pas la note technique requise aux Championnat québécois d’été ou à la compétition souvenir Georges-Éthier ou encore ne participe pas à ce compétition : elle devra participer à la ronde de qualifications.
 
