Notes sur le mentorat et son fonctionnement
Pour accéder à ce programme, il suffit de remplir le formulaire d’inscription et de le retourner aux personnes indiquées.

En compétition, un formulaire d’évaluation est rempli par chaque juge participant au programme de mentorat et étant sur la liste des officiels de l’événement.  Chaque point identifié comme étant à travailler est retranscrit dans un document de suivi du mentorat qui regroupe tous les points à travailler de toutes les évaluations.  Elle permet de faire un suivi à chaque évaluation.  Elle permet aussi à la patineuse et son ou ses entraîneurs de prendre des notes pour faire un suivi sur ces points en entraînement si désiré.  
Les documents sont transmis au patineur et son entraîneur par courriel dans les meilleurs délais.  Des commentaires verbaux pour chaque patineur après l’événement ne sont pas automatiques par défaut puisque le nombre de patineurs ainsi que le nombre d’événements jugés par les juges participants est très grand quelques fois (surtout les compétitions régionales).  Cependant, nous restons disponibles pour toute question au sujet de la performance jugée ou toute autre question que vous avez.   De plus, dans les compétitions provinciales, étant donné le nombre plus faible de patineurs de la région que chaque juge est amené à juger, il pourra être plus facile d’arranger des rencontres.  À ce moment, demandez au juge s’il a du temps libre pour vous rencontrer (une réponse négative à une compétition ne veut pas nécessairement dire qu’il n’est pas intéressé à vous parler : c’est plutôt que son horaire ne le lui permet pas habituellement). 
Dans le cas où aucun juge participant au programme n’est sur la liste des officiels de l’événement, il se peut que l’on demande à un de ces officiels s’il lui est possible de faire une évaluation quand même.  À ce moment, le fonctionnement est le même.  S’il n’y en n’a pas et que la compétition est dans notre région, on tentera de trouver un juge qui peut et veut donner des commentaires.  À ce moment, seuls des commentaires verbaux après l’événement seront donnés par le juge.

Pour l’instant, aucun jumelage ne sera fait entre un juge et un patineur, dans le but que les patineurs reçoivent des commentaires variés par tous les juges et ainsi favoriser une meilleure synergie.

Il est aussi possible de demander à ce qu’un juge vienne à votre club pour procéder à une session d’évaluation hors compétition.  Il s’agit de faire parvenir la demande aux mêmes personnes que pour l’inscription.

Il est à noter que ce programme a été instauré pour aider les patineurs dans leur développement et pour leur permettre d’améliorer leurs résultats dans les compétitions.  Cette volonté est autant partagée par la régionale que les juges.  N’hésitez donc pas à nous faire parvenir vos commentaires, critiques, suggestions à ce sujet étant donné que ce programme débute.  Il peut certainement être amélioré encore nous en sommes certains. 

Juges participant au programme de mentorat :

Jamie Dow

Valérie Plante

Marie-Josée Hamel
