MÉMO AUX PRÉSIDENTS DE CLUB ET AUX RESPONSABLES DE CLUB NIVEAU 1 ET 2
Il  semblerait que le programme de développement des patineurs du Niveau 1 et 2 ne soit pas clair pour tous les clubs.

DÉVELOPPEMENT NIVEAU 1

Le Niveau 1 concerne uniquement les patineurs des groupes Patinage Plus (dont l’enseignement est fait par des assistants de programme seulement).

Chacun des clubs de la Région de Québec-Chaudière/Appalaches doit former dans son club un groupe Enrichi d’un maximum de 10 patineurs. Ces patineurs ne doivent pas être âgés de plus de 7 ans au 1er février 2009. (Né le 1er février 2002 ou après). Il est possible de sélectionner des patineurs légèrement plus âgés, mais le club se doit de prévenir les parents de ces patineurs que si le nombre d’inscription au Séminaire Régional du 2 mars 2009 est plus dépasse 120, seul les patineurs éligibles par l’âge auront priorité.
Chaque club qui forme un groupe Enrichi, se doit d’inscrire son groupe avant le 1er décembre 2008, (annexe 1 du document Niveau 1) afin que nous puissions avoir une idée générale du nombre d’inscriptions possibles (Annexe 2 du document Niveau 1 avant le 1er février 2009 avant le chèque correspondant).

Un suivi sera fait aux clubs qui auront inscrits un groupe Enrichi (Annexe 1) afin de leur faire savoir si tous les patineurs seront acceptés aux Séminaires du 2 mars au plus tard en janvier 2009. Ceci, afin que les clubs, n’inscrivent pas des patineurs non-éligibles par l’âge s’il y a lieu.
Au plus tard le 1er février 2009, toutes les inscriptions au Séminaire du Niveau 1 devront êtres reçus avec le paiement correspondant. Le club envoie à la responsable régionale le montant total des inscriptions de son club par chèque à ordre de : ACPARQCA

DÉVELOPPEMENT NIVEAU 2
Le niveau 2 s’adresse à tous les patineurs éligibles par l’âge qui reçoivent des cours privé et qui s’inscrivent aux compétitions dans les catégories  au  Débutant et Sans Limite.
La seule responsabilité des clubs pour le Niveau 2 est de remettre le Document Niveau 2 à chacun de leur patineur éligible, étant donné que ce sont les patineurs qui s’inscrivent au Séminaire Régional du 3 mars 2009 et non pas le club qui les inscrivent. 

Tous les renseignements sur le Développement des patineurs sont disponibles sur le site Web de la Région www.acparqca.com et  chaque club devrait en faire part à ses patineurs.
Lynne Rouleau     courriel : lynnerouleau@hotmail.com
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