





St. Catharines, le 1er Septembre 2005.

Bonjour à tous,

Suite à mon dernier passage à Québec lors de l’école d’été et au fait que j’ai discuté de mon retour dans la grande région de Québec pour le printemps 2006, je voulais simplement mettre la Direction Régionale ainsi que les Clubs au courant de ce développement. 

Je serai donc disponible dès l’école de printemps à titre de partenaire ou encore d’entraineur selon la demande. 

Je tiens aussi à vous informer que je serai présent lors des tests centralisés de la prochaine saison. Bien que ne pouvant m’absenter sur une trop longue période, j’ai pris avec certains entraineurs, l’engagement d’être dans la région une semaine avant la date des tests afin de pratiquer avec les patineuses. Connaissant le besoin toujours présent en ce qui regarde la disponibilité des partenaires de danse, je suis prêt à me rendre disponible pour d’autres Clubs si vous en juger bon. Je serai de nouveau à Québec pour une première scéance de pratique et les tests d’automne de La Pocatière entre les 21 et 26 Septembre  prochain.  

En ce qui regarde les différents frais que mon déplacement pourrait occasionner, sachez que jusqu’à maintenant les frais de transport étaient toujours calculés en tenant compte que je demeurais à Québec. Donc, les mêmes que par le passé à tant du kilomètre hors de la région immédiate de Québec. Et comme j’ai toujours de la famille dans le coin, pas de frais de logement. Mon taux horaire est de $ 44.00 l’heure et les frais de partenaire sont de $ 10.00 jusqu’au niveau Junior Argent et de $ 15.00 pour les  Sénior Argent , Or et Diamants.

En terminant, je vous laisse les coordonnées pour me rejoindre : 

Soit le 905-646-5748 ici en Ontario ou encore le 418-623-9492 lorsque je suis à Québec 

Ou bien par courriel : aduchesneau@cogeco.ca ou encore : aidsk8tr@hotmail.com.

Au plaisir d’être à nouveau parmis vous,








André Duchesneau








28-570 Ontario St.








St. Catharines, Ontario








L2N 4N7.

