ÉTAPES POUR LA CERTIFICATION DU NOUVEAU NIVEAU 2 EIPSEP
Théorie + Technique + Pratique = Certification du EIPSEP
Définition de EIPSEP : Entraîneur Intermédiaire Patinage Star, Entraîneur Provincial
Document pré-stage : le candidat reçoit, lors de son inscription au stage EIPSEP, un guide d’étude à domicile, qu’il doit compléter et soumettre pour correction.
Description des cours requis :

Composante théorique : le cours essentiel pour le EIPSEP se nomme Introduction à la Compétition - Partie B. (cours offerts par le P.N.C.E., par les URLS des différentes régions, pour informations www.coach.ca ou www.sportsquebec.com). 
Composantes techniques : 

Le stage du EIPSEP se donne sur cinq (5) jours de formation. Les candidats doivent obligatoirement débuter par la journée : Science du Sport et ensuite s’inscrire pour la journée : Poussées élans/Habiletés de patinage. Pour ce qui est des trois (3) autres jours de formation : Patinage en simple, Danse, Couple/Patinage synchronisé les candidats peuvent suivre ces jours de formation dans l’ordre de leur choix.
Il est à noter que les participants peuvent s’inscrire à une seule journée de formation à la fois mais, que les cinq (5) jours sont obligatoires pour obtenir la certification.

Science du Sport : stage d’une journée comprenant les modules suivants : planification annuelle, analyse d’habiletés, préparation physique, psychologie du sport et nutrition. Exigence de réussite : compléter et réussir le cahier de travail.

Poussées élans/Habiletés de patinage : stage d’une journée comprenant les modules suivants : Poussées élans, Programme d’interprétation et Habiletés de patinage.
Exigence de réussite : compléter et réussir le cahier de travail.

Patinage en simple : stage d’une journée.
Exigence de réussite : compléter et réussir le cahier de travail.

Danse : stage d’une journée. 
Exigence de réussite : compléter et réussir le cahier de travail.

Couple/Patinage synchronisé : stage d’une journée, ½ journée couple, ½ journée Patinage synchronisé.

Exigence de réussite : compléter et réussir les deux (2) cahiers du travail.

Composante pratique
Pour obtenir sa certification dans le cadre du EIPSEP, l’entraîneur fait le travail de la composante pratique dans la discipline de son choix. L’entraîneur peut, s’il le désire, se certifier dans plus d’une discipline.
Contenu de la composante pratique : avoir enseigné un minimum de 75 heures, soumettre deux (2) leçons sur bande vidéo dont une de poussées élans ou habiletés de patinage. Mettre sur bande vidéo le programme d’un de vos patineurs et fournir la musique pour fin d’analyse. Faire subir à des patineurs des tests intermédiaires ou supérieurs. 
Note : après soumission, correction et réussite des travaux demandés, l’entraîneur sera certifié EIPSEP Patinage Star ou entraîneur provincial ex. soumission de travaux avec un patineur Junior argent = certifié entraîneur Patinage Star, soumission avec un patineur de niveau pré novice= certifié entraîneur Provincial.
*Tous les entraîneurs doivent détenir un cours de premiers soins valide peu importe son niveau d’intervention au Club.
