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Jérôme Poulin – Juge International
Jérôme Poulin a récemment été recommandé par le Comité International de Patinage Canada afin que son nom figure sur la prochaine liste des juges internationaux (en Simple et en Couple) à l’Union Internationale de Patinage (UIP).
Jérôme représente le club AXEL de St-Joseph de Beauce depuis la saison 1978-1979. Âgé maintenant de 39 ans et encore passionné du patinage, il obtenu sa première promotion comme juge en 1988; plus de 20 ans déjà. 
C’est au niveau régional qu’il a développé son bénévolat soit pour les compétitions ou juge. Après son retrait du patinage amateur en 1993, il reste impliqué dans la communauté et poursuit ses formations comme juge et participe à ses 1e Championnats Canadiens comme juge en 2002.

Au fil des années, Jérôme a été très impliqué dans différents comités de patinage à la Fédération Québécoise, à l’Association Régionale de Québec et Chaudière Appalaches et à différent comités afin d’aider la communauté du patinage artistique au Québec. Il agit maintenant comme agent de formation et est toujours engagé dans quelques comités.
Bien entendu, le patinage étant une passion et un loisir. Jérôme possède sa propre entreprise depuis 3 ans dans la région de Montréal et agit comme consultant en gestion de services informatiques. 
Étant bien structuré, il a la facilité de transmettre ce qu’il désire, il défend l’image du patinage avec intégrité. Il est d’ailleurs rassurant de reconnaître chez lui le feu sacré et cette fierté qu’il honore au patinage artistique

Félicitations Jérôme  pour tout le travail accompli en tant que juge et bénévole.
