Mémo pour les responsables des tests
A tous les clubs

Il faudra aviser les entraîneurs que lorsqu’un patineur est inscrit à une compétition, de voir à l’indiquer sur le formulaire de test. De cette façon, si la session de test est en même temps que la compétition nous pourrons retirer le patineur de la session de test.

Les responsables des tests de club devront remplir correctement et surtout lisiblement les feuilles de test (couleur) principalement pour les tests de danses. Ils devront obligatoirement indiquer le nom du partenaire de danse sur toutes les feuilles. Si un formulaire est incorrectement remplis, la responsable se verra en droit de le retourner et si les délais le permettent, demandera à ce que les feuilles soient correctement remplis, sinon le patineur devra essayer son test de danse avec le partenaire qui sera présent lors de la session de test.
Pour ce qui est des tests de compétition, ne pas oublier de remplir 3 feuilles de couleur par test. Pour ce qui est des autres tests, 1 feuille seulement. Ne surtout pas oublier d’inscrire lisiblement le numéro de Patinage Canada, ainsi que le nom du club d’appartenance et son numéro.

Un Rappel

Pour les tests centralisés et de secteur, vous devez faire parvenir tous vos formulaires dûment remplis à la responsable des centralisés ou des secteurs. C'est-à-dire les feuilles de couleur (en 3 copies pour les compétitions), une copie des feuilles d’inscription remplis par les entraîneurs ainsi que les formulaires ‘’compilation de test’’ (Sommaire). Pour les tests centralisés, faire votre chèque à ordre de ‘’Constance Bélanger’’, et pour les tests de secteur, vérifiez auprès de votre responsable pour connaître ses directives.
Constance Bélanger

Responsable régionale

