Chers clubs et écoles de patinage de Patinage Canada,
 
SOCAN
Patinage Canada a le grand plaisir d'annoncer que nous avons conclu une entente avec SOCAN pour couvrir, à compter d’aujourd’hui, les leçons des programmes de tous les clubs et écoles de patinage. Comme vous vous rappellerez, dans des communications antérieures, Patinage Canada avait négocié avec SOCAN pour parvenir à une entente qui serait dans l’intérêt de nos clubs et écoles de patinage et nous estimons que cette entente permettra à nos clubs et écoles de patinage de continuer à offrir les meilleurs programmes de patinage, sans administration supplémentaire.   Des renseignements importants figurent dans Connexion des membres sous Clubs et écoles. 

 

Journée <<amenez un ami >>
Les clubs peuvent offrir deux journées « amenez un ami » par année d’adhésion (du 1er septembre au 31 août) sans frais supplémentaires. Des renseignements importants figurent dans Connexion des membres sous Clubs et écoles/Assurance. 

 

Programme la Crème des entraîneurs de Patinage Plus 2010
Encore une fois, Patinage Canada a le plaisir de vous présenter le programme La crème des entraîneurs de Patinage Plus conjointement avec le Congrès annuel et assemblée générale 2010 de Patinage Canada et la Conférence nationale des entraîneurs, qui auront lieu du 26 au 28 mai 2010, à Toronto, en Ontario. Dix entraîneurs énergiques, créatifs et compétents de Patinage Plus, capables d'organiser et de mettre en œuvre un programme Patinage Plus de haute qualité seront sélectionnés pour participer à la formation de cette année de Patinage Plus, d’une durée de deux jours.  

 

Voir Connexion des membres  dans Clubs et écoles pour le formulaire de mise en candidatures.  Toutes les candidatures doivent être soumises d’ici 16 h 30 (heure de l’Est), le vendredi 4 décembre 2009 à Josée Landriault, à l’adresse jlandria@skatecanada.ca, par télécopieur au 1.877.211.2372 ou par la poste au 865, chemin Shefford, Ottawa (Ont.), K1J 1H9. Toutes les candidatures reçues après cette date ne seront pas prises en considération; 

 
Si vous pensez que votre entraîneur ou entraîneure de Patinage Plus possède les compétences voulues pour faire de votre programme Patinage Plus LE meilleur programme dans votre région, ne ratez pas cette occasion; remplissez le formulaire de mise en candidature dès aujourd’hui!

 

Championnats canadiens de patinage artistique BMO 2010
Les billets d’épreuves individuelles des Championnats canadiens de patinage artistique BMO 2010 qui auront lieu à London, en Ontario, du 14 au 17 janvier 2010, seront mis en vente le mardi 10 novembre, à 10 h (heure de l’Est). 

 

Patinage Canada a le plaisir d’offrir à ses membres un rabais de 10 p. 100 sur le prix des billets à la séance de jour du samedi 16 janvier. Nos merveilleux athlètes ont besoin de vos encouragements et de votre soutien alors qu'ils font face au plus grand défi de leur carrière – la qualification aux Jeux olympiques 2010! Ne ratez pas cette occasion d’aider nos équipes de patinage en couple et nos patineuses à se préparer en vue de Vancouver en leur faisant les adieux d’une salle comble. Tapez votre mot de passe « Go For Gold » lorsque vous achetez des billets en ligne à l’adresse www.johnlabattcentre.com pour profiter de cette offre.  

 

Les billets de prix courant varient de 10 $ à 45 $, plus frais supplémentaires et on peut les acheter en ligne à l’adresse www.johnlabattcentre.com, par téléphone au 1.866.455.2849 ou en personne à la billetterie du John Labatt Centre. Les enfants de 12 ans et moins peuvent aussi profiter du tarif spécial pour les séances de jour du samedi 16 janvier, soit un rabais de 10 $ sur le prix courant. 

 

Les forfaits de billets toutes épreuves sont toujours en vente à partir de 125 $, plus frais supplémentaires. Les billets pour les Championnats nationaux juniors BMO – Patinage Canada 2010, auxquels participeront des patineurs novices et juniors au Western Fair Sport Centre, sont aussi en vente au coût de 20 $, plus frais supplémentaires par l’intermédiaire du John Labatt Centre.

 

Ne ratez pas cet événement excitant! Assurez-vous d’obtenir votre billet pour voir ces athlètes canadiens lutter pour une place dans l’équipe olympique canadienne de 2010! 

 

Visitez www.patinagecanada.ca pour plus de renseignements sur l’événement.

 

 

