MUSIQUE ET SPECTACLES SUR GLACE – SOCAN 
 

Le printemps est à notre porte et la période des spectacles sur glace s’amorcera bientôt! La musique fait partie intégrante des spectacles sur glace et il est important que les clubs respectent les lois régissant l’utilisation de musique. L’entente conclue par Patinage Canada couvre les programmes de club, mais non les spectacles sur glace et les compétitions.

 

Suivez les étapes fournies ci-dessous pour vous assurer de faire tout le nécessaire pour votre spectacle sur glace.
 
Déterminez si votre municipalité verse déjà des droits à la SOCAN en vertu du tarif 21. Dans l’affirmative, vous êtes déjà couvert. Obtenez une confirmation par écrit afin de l'avoir au besoin.

 

Si la réponse est négative, vous devez faire une demande de licence à la SOCAN en vertu du tarif 11A. Le formulaire de demande se trouve à l’adresse suivante :

 

http://www.socan.ca/pdf/fr/liccs/Tarif11A.pdf
 

Dans les 7 jours suivant le spectacle sur glace, remplissez et envoyez ce formulaire accompagné du paiement approprié. 
 
Les demandes de renseignements concernant les tarifs devraient être adressées à la SOCAN, par téléphone au 1.866.944.6223 ou par courriel à l’adresse customers@socan.ca. Les Services aux membres de Patinage Canada peuvent aussi répondre à toute question. Vous pouvez les joindre à memberservices@skatecanada.ca ou au 1.888.747.2372, poste 2519.

