MÉMO IMPORTANT POUR TOUS LES PRÉSIDENTS DE CLUB,

LES RESPONSABLES PATINAGE PLUS

ET LES ENTRAÎNEURS PATINAGE PLUS

Dans le cadre du programme de Développement des Patineurs Niveau 1 (patinage Plus), la sélection des patineurs se fera au niveau des clubs par l’entraîneur responsable Patinage Plus des clubs.
Ce sont ces patineurs qui pourront participer au Séminaire Régional du 2 mars 2009.
En effet chaque club devra former un groupe de patineur, sélectionnés par l’entraîneur responsable et dirigés par des assistants de programme qui auront suivi la formation lors de la Clinique d’Assistant de Programme donnée le 1er septembre 2009,au Centre Sportif Ste-Foy.
Ce groupe de patineurs devra recevoir une formation enrichie pendant la saison régulière de votre club. Cette formation enrichie est composée de différents circuits montés par l’entraîneur expert de la fédération de patinage artistique du Québec (FPAQ).

À cette fin, les entraîneurs responsables du Patinage Plus doivent avoir reçu l’information relative à l’enseignement et la supervision de ces circuits.

Afin d’avoir un club performant, soucieux de développer ses patineurs dès le Patinage Plus et d’offrir à vos patineurs la meilleure qualité d’enseignement possible. Cela peut se faire en exigeant de vos entraîneurs Patinage Plus qu’ils participent à au moins une des opportunités suivantes :

1. Clinique Assistant de Programme : 1er septembre 2009, Centre Sportif Ste-Foy  (gratuit pour entraîneur)

2. Congrès d’information provincial, 23 août 2008, Drummondville

3. Congrès d’information régional, 7 septembre 2009, Centre Communautaire Michel-Labadie.
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