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Québec,  le 9 juin 2012 

L’Acparcnca est à la recherche d’entraîneurs de niveau 2 ou 3, qui seraient intéressés, en collaboration avec le responsable de l’ACPARCNCA, à superviser et organiser les futures activités de développement de niveau 1 et 2.

Les entraîneurs sélectionnés pour le niveau 2 devront évaluer les programmes des patineurs sélectionnés dans les années antérieures et sélectionner de nouveaux patineurs lors de la prochaine activité de développement de niveau 2 qui se tiendra en mars 2013.

La duré du contrat est de deux (2) ans. Le tarif versé aux entraîneurs est de cinquante dollars (50,00$) l’heure incluant le temps de préparation en plus des frais de déplacement qui sont de quarante cents (0,40$) le kilomètre. 

Pour le niveau 2 deux entraîneurs seront sélections, soit un entraineur de la région de la Capitale Nationale et un entraîneur de la région de Chaudière-Appalaches.

Pour le niveau 1 il y aura un seul entraîneur de sélectionné.
Si vous êtes intéressés à participer aux développements des patineurs de nos régions, faites parvenir votre cv de patin à : René ROY responsable du développement niveau 1 et 2 au :  

reneroy21 @hotmail.com

Merci de votre intérêt

René ROY

Responsable du développement  niveau 1 et 2

Responsable patinage plus

