Concernant la hausse du prix de la carte-photo, le prix de 75$ pour 3 ans équivaut à 25$ par année.  Ce 25$ nous donne droit à tous les ateliers offerts durant l'année. Il est certain que ces ateliers doivent être présentés lors d'événements provinciaux afin de rejoindre le plus grand nombre de personnes possible. De plus, lorsque vous y assistez, cela vous donne des outils afin de présenter ces mêmes ateliers dans vos régions en sauvant des coûts.  Par exemple, plusieurs ont présenté l’atelier Soyons Dynamiques dans leur région après la tenue du Congrès l’an passé. C'est donc de la formation à moindre coût. 
 Pour la majorité d’entre nous, ce 25$ ne représente même pas une heure d’enseignement par année. De plus, les frais de la carte-photo comme tous les frais reliés à votre enseignement sont déductibles d'impôts
 Voici les ateliers offerts pendant la saison 2009-2010;
 
Avril                 AGA provinciale (déjeuner), ateliers, dîner-conférence ($) (Estrie)
Août                 Rencontre échange avec spécialiste techniques et juges (café/muffin)
                        (Lac St-Louis)
Congrès provincial, déjeuner des représentants, ateliers divers (Patinage Plus, Power Skating,…)
Septembre      Rencontre informative-échange, atelier sur les composantes avec Benoit Lavoie (buffet)  (Laurentides)
Novembre       Atelier sur les composantes avec Sylvain Guibord (Estrie)
Avril                Atelier sur les programmes d’interprétation (Lanaudière)
 
Vous n'êtes pas sans savoir que la préparation et présentation de ces ateliers engendrent des frais. Vous allez dire que le buffet et le déjeuner ne sont pas nécessaires? Je vous réponds que les discussions qui se poursuivent agrémentées d'une assiette sont toujours bénéfiques et apportent souvent d'autres idées, d'autres solutions.  
Par rapport aux qualifications écrites sur la carte, c'est un sujet qui a déjà été apporté et qui à la demande de certains entraîneurs sera  bientôt chose faite (Power Skating, Olympiques spéciaux).

Être entraîneur professionnel c'est aussi de se mettre à jour sur toutes les nouveautés de notre sport. On ne peut pas obliger tous les entraîneurs à participer aux ateliers, à l'AGA et aux rencontres, par contre tous les entraîneurs qui par le patinage gagnent leur vie se doivent de continuer leur formation et s'ajuster à tous les changements.
Concernant les entraîneurs des autres provinces ou pays qui assistent à nos réunions, nous pourrions en discuter lors de l'AGA en mai. Pour ma part, pour le peu d'entraîneurs que cela concerne, je pense que c'est un plus pour nous de les laisser assister à nos activités.  Car lorsqu’ils retournent dans leur section ou pays, ils peuvent raconter ce qu'ils ont vécu. 
Il y a très peu de section qui peuvent se vanter de tenir des réunions conjointes avec entraîneurs et officiels, nous sommes innovateurs dans ce domaine.  Nous pouvons être fiers d’avoir comme intervenant le président de Patinage Canada, d'avoir des spécialistes techniques et des juges qui officient au niveau national et international s'investir et venir échanger avec nous afin de faire avancer le patinage et surtout aider nos athlètes. 
Les ateliers offerts au cours de la dernière année étaient de qualité. Notre but est de continuer d'offrir des ateliers et rencontres à chaque événement provincial (et plus) afin d'appuyer les entraîneurs dans leur quête à la compétence. N’oubliez pas que vous pouvez accumuler des points lors de ces ateliers pour la formation continue.
Il était devenu inévitable que l'on devait trouver des revenus afin de continuer à vous offrir ces ateliers. Car jusqu'à maintenant, très rarement les entraîneurs ont eu à payer pour des formations telles quelles. En faisant un bilan de mes dépenses en tant qu'entraîneur (sans compter les niveaux) voici ce qui en résulte:
Pour 3 ans: 
Cours premiers soins: 60$
Carte-photo: 75$
Certificat d’antécédents judiciaire : environ 80$ (prix variable selon la municipalité)
Adhésion à P.C.: 137,56 $ X 3 ans : 412.68 $
Montant pour 1 an : 209 $  
Ceci vous donne droit à travailler...tout en ayant accès à plusieurs formations.
 
Cordialement,
Michèle Godbout
 
