MÉMO IMPORTANT POUR TOUS LES PRÉSIDENTS DE CLUB,

LES RESPONSABLES PATINAGE PLUS

ET LES ENTRAÎNEURS PATINAGE PLUS

Dans le cadre du programme de Développement des Patineurs Niveau 1 (Patinage Plus), la sélection des patineurs qui pourront participer au Séminaire Régional du 1 mars 2010, se fera au niveau des clubs par l’entraîneur responsable Patinage Plus des clubs.

En effet chaque club devra former un groupe de patineur, qui nous nommerons groupe Enrichi, sélectionné par l’entraîneur responsable et diriger par des assistants de programme qualifiés, qui auront, de préférence, suivi la formation lors de la Clinique d’Assistant de Programme donnée le 7 septembre 2009,au Centre Sportif Ste-Foy, ou qui auront reçues une formation équivalente à leur club.
· Les patineurs de ce groupe doivent être âgés  de 7 ans et moins au 1er juillet 2010. Ce groupe doit être formé de 8 à 10 patineurs maximum, peut importe si un patineur est tout nouveau et un autre rendu à l’étape 3. Les patineurs qui faisaient parties de ce groupe l’an dernier dans votre club, peuvent en faire partie cette saison, en autant qu’ils respectent l’âge requis et que l’entraîneur de votre club l’a sélectionné.

· En plus des étapes Patinage Plus, ce groupe de patineurs travaillera des circuits spéciaux, afin de développer des habiletés additionnelles au fil de la saison. Il est primordial que ces patineurs poursuivre leur étapes et soient évalués aussi souvent que les autres patineurs du club.

· 1. (Tous les clubs participants doivent obligatoirement faire parvenir à la responsable régionale la liste des patineurs de leur club qui forment ce groupe pour le début de novembre au plus tard.  (Annexe 1 du document) Ceci, afin que la responsable régionale puisse faire une estimation du nombre de patineurs qui pourraient participés au Séminaire et demander aux clubs, s’il y a lieu de faire un tri, dans l’éventualité d’un surplus de demande d’inscription)

Nous vous conseillons de faciliter la tâche de votre entraîneur Patinage Plus en lui fournissant, dès le début de la saison, une liste des patineurs, éligibles par l’âge au programme de développement, afin qu’il puisse former votre groupe Enrichi au plus tôt.

Ceci, afin d’avoir un club performant, soucieux de développer ses patineurs dès le Patinage Plus et d’offrir à vos patineurs la meilleure qualité d’enseignement possible. 
Lynne Rouleau

Responsable régionale
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